

3岁男孩遭绑架,歹徒勒索 10 万

有惊无险,仅 6 小时警方就把人质从宾馆里解救了出来

18 日中午,常州市钟楼区星园路附近一家铝合金门窗店内店主的 3 岁小男孩被人绑架,绑匪勒索 10 万元。常州警方接报后,迅速出击,6 小时后小男孩被成功解救,绑匪也被抓获。昨天,警方向《生活常州》披露了案件的相关情况。

3岁男孩遭绑架,勒索 10 万

据了解,被绑架的小男孩名叫乐乐(化名),他父母都是江西人,父亲姓刘。2007 年在星园路附近开店,做铝合金门窗生意。

据了解,18 日上午 10 点多钟,孩子的父亲和爷爷都出去干活了,母亲一个人留在店里。看到孩子正在店门前玩,她就到里屋做饭去了。后来孩子的母亲突然接到一个电话,说儿子被绑架了,要他们交钱来赎。听说儿子出事了,母亲赶忙把孩子的父亲和爷爷喊了回来,随即报了警。

据孩子的家人介绍,孩子 3 岁了,“绑匪”打电话来说要 10 万块钱。我们哪里有这么多

钱。”当时老人就急哭了。

警方 6 小时破案,男孩没受伤

昨天下午,常州市公安局五星街道派出所一位负责办案的民警向《生活常州》介绍了案件侦破的情况。18 日中午 11:50 左右,五星派出所接到常州市公安局 110 指挥中心指令,称长江路与星园路交叉口附近一家门窗加工店内发生一起绑架案,一名 3 岁的小男孩乐乐被绑匪劫走。接警后,民警立即赶赴现场看到,不少市民围在店前。绑匪则向店主刘某打来电话,提出拿到 10 万元后才放人。民警在现场了解情况后,一方面安排店主刘某在电话中与绑匪周旋,一方面则通过侦查,发现绑匪就在荆川公园附近一家宾馆内。当天晚上 6 点钟左右,民警在宾馆一房间内找到了犯罪嫌疑人和乐乐,成功解救了乐乐。据悉,乐乐只是受了些惊吓,并未受伤。

据警方介绍,犯罪嫌疑人施某,溧阳人,今年 40 来岁,家

中也有小孩,长期无业。施某的作案动机也很简单,就是“因为没有钱”,想找个店面弄点钱。作案前,施某经过了踩点,作案当天,施某身上携带一把水果刀,骑一辆电瓶车来到刘某的店面附近,由于乐乐的父亲刘某一直在店内,而刘某的妻子带小孩,两个多小时内,逗留在现场的施某一直找不到机会下手。直到刘某走后,刘某的妻子忙着做饭,施某才趁机走上前去,将 3 岁的乐乐抱放到电瓶车前的踏板上,骑车带走了。

不久,施某骑车将乐乐带到离案发地两公里左右的一处宾馆,开了一个房间。在这个过程中,一开始乐乐因为惊吓,大哭不止,但是在施某的哄骗下,乐乐停止了哭泣。到后来,施某打电话给刘某敲诈 10 万元时,施某在将话筒放到乐乐嘴边时说“哭一声给爸爸听听”,乐乐竟然一声不吭。

据附近一些居民介绍,在星园路附近开店的店主很多都是做生意的外来人员。

钟公 刘国庆

“舞迷”们大早上遇上件麻烦事 配电箱电线被人剪断了

一大早,几十个人兴冲冲地来到公园广场跳舞,没想到配电箱里的电源线被人剪断,插座孔上也被涂上了水泥,见配电箱这般模样,“舞迷”们大为扫兴。

10 月 17 日早上 6 时 10 分许,家住荆川里小区的陆先生,推着一车音响设备,来到了荆川公园中间的露天广场,准备为前来跳舞健身的人们播放音乐。可是还没等他把车子停稳,就有好几个人过来告诉他:“接音响电源箱子里的电线被人剪断了,里面还有许多水泥。”陆先生一听,赶忙放下车子,来到配电箱前仔细查看,结果发现里面的两根电源线被人剪断,接线的插座孔上还被涂上了水泥。陆先生和众人都感到非常气愤,立即打电话报了警。

据陆先生说,四年来的夏天,只要不下雨下雪,每天早上 7 点到 9 点和晚上 7 点到 9 点,他都会来到荆川公园义务为前来跳舞和锻炼身体的人们播放音乐。前两年也曾有人使过坏,可都是“小打小闹”。然而前不久,陆先生等人突然发现连接音响的配电箱门锁孔有一次被人蓄意用胶水封住了,还有一次让人用细树枝给堵上了。后来,他们索性不上锁了。可让他没想到的是,这一次竟然有人将配电箱里的电源线剪断,还在插座插孔上涂上水泥。80 多位前来跳早舞的市民知道这一情况后,感到很气愤。

后来,在永红派出所民警的协调下,公园一位负责人答应,先派人将配电箱里被剪断的电源线接上,然后再召集公园里的保安人员进行教育,加强园内治安巡逻,避免类似事件再发生。

周孝春 刘国庆

私带手枪 男子被判刑一年

王某夜晚开车外出竟私带枪支弹药,随即被民警查获。近日,该男子因犯非法持有枪支罪被法院判刑。

7 月 11 日 23 时许,王某非法携带自制手枪 1 把及 2 颗子弹,开车行至常州一交叉路口时遇到公安民警检查,王某将枪和子弹交给同车的其他人欲带离现场,被民警查获。经常州市公安局物证鉴定所鉴定,该手枪对人体具

有致伤力,能够正常发射枪弹。

“被告人王某违反枪支管理规定,不具备配枪资格而持有枪支,其行为已构成非法持有枪支罪。辩护人提出被告人王某犯罪情节较轻、有认罪悔罪表现,要求对其酌情从轻处罚的辩护意见予以采纳。”被告人王某因犯非法持有枪支罪被常州钟楼法院判处有期徒刑一年。

陈琳 童家松 刘国庆

30 箱“四无”鞭炮送他进班房

10 月 19 日,安徽省郎溪县凌笪乡胡某某涉嫌私藏 30 箱烟花爆竹,被金坛市公安局直溪派出所查获,当场没收运到指定地点销毁。胡某某依法被行政拘留 5 日。

安徽省郎溪县凌笪乡胡某某今年 57 岁,虽然是文盲,但自幼聪明,15 岁在当地拜师学艺从事理发,出师后,一直从事理发行业,后又转向做小本生意。2006 年 12 月 22 日,他从安徽老家郎溪贩运“四无”烟花爆竹产品,被当地警方行政拘留 5 日。胡某某本应吸取教训,但他仍然我行我素,来到金坛后,他把妻子一并搬迁到金坛,并购置了一套住房,另外他又

在某村租了一间小屋作为存放烟花爆竹的仓库,平时早出晚归,以打工为幌子,今年国庆节前夕,举国上下欢度 60 华诞。他认为各个企事业单位都会燃放烟花爆竹,于是,他租了一辆客车又返回老家安徽郎溪,在没有任何证件的情况下,又一次以低价购买了 30 箱鞭炮,运回金坛,存放在自己租的“仓库”里,等待时机,出手转卖。然而胡某某的行为被当地一村民发现后报了警,直溪派出所接警后通过明察暗访、调查取证,认定胡某某的 30 箱烟花爆竹均为“四无”产品,随即采取果断行动。

朱月华 周球生 刘劲松

为了个座位,男子刀砍陌生人大腿

幸好用力不大,被砍人只受了点轻伤

网吧上网抢座位起争执,男子拿起砍刀将“不识相者”大腿砍伤。《生活常州》昨日从金坛法院获悉,被告人秦某因犯故意伤害罪近日被该院判刑。今年 1 月 5 日下午 2 时许,秦某到金坛市一家网吧内上网,他看到有个空位就想上前坐下,可空位旁边的李某

说,“这里已有人”。但秦某却坚持要坐,双方为此发生争执。由于看到秦某身上有刀,李某及朋友离开了网吧。

事情并没有到此结束。感觉丢了面子的秦某随后拿着砍刀想要教训一下对方,目的是让李某以后“识相点”。随后,他在离网吧不远处往李某的大

腿上砍了一刀。经鉴定,被害人李某所受之伤为轻伤。

今年 2 月 22 日,秦某在接受公安机关调查期间,如实交代了自己的犯罪事实。近日,被告人秦某因犯故意伤害罪被金坛法院判处有期徒刑一年六个月。

汪开友 童家松 刘国庆

周孝春 刘国庆

这里的信息很实用

民生超市

你想知道的
我都替你问
拨 96060 转小孙



龙城·出行

清潭路快车道 26 日起交通管制

由市政工程管理处组织实施的清潭路改造工程计划将在 10 月 26 日—10 月 31 日期间进行快车道第一层沥青砼施工。施工时快车道分成南、北两幅实施,非机动车统一由两侧非机动车道通行,施工时间请避开车流高峰。

木梳路—劳动中路段计划在 2009 年 10 月 26 日—10 月 31 日期间施工。施工期间非机动车由两侧慢车道通行,机动车通行邀请交警现场进行管制,临时限制通行。

刘劲松

25 日起民航执行 冬春季航班时刻

据悉,本月 25 日零时起,常州机场进出港航班将执行冬春季航班时刻(详见表格)。换季当天,深航特推

出广州 4 折的特价,市内各大售票处都有销售;针对旅游航线,民航联合各大旅行社推出厦门 4 折的特价,往返仅 900 元,详情可咨询旅游公司。

张剑 刘国庆

冬春季航班时刻表

航段	航班号	起飞	到达	航段	航班号	起飞	到达
常州 -	ZH9446	8:15	12:00	深圳 -	ZH9841	8:20	10:30
深圳	ZH9842	18:30	20:30	常州	ZH9445	19:30	22:55
常州 -	ZH9664	20:30	22:30	广州 -	ZH9663	8:45	10:50
常州 -	ZH9841	11:50	13:30	沈阳 -	ZH9842	15:50	17:40
常州 -	ZH9446	8:15	9:50	厦门 -	ZH9445	21:25	22:55
常州 -	ZH9663	11:35	14:05	哈尔滨 -	ZH9664	17:10	19:40

小孙提醒

“心灵热线”开通啦

由常州市心理咨询师协会和常州移动联合开通的首部市民“心灵热线”公益电话——15006111100,于 10 月 15 日开通。涉及到焦虑、抑郁、婚恋困惑、考试压力及亲子教育等多方面的问题均可拨打。

据介绍,接听热线的志愿者都是持有国家职业资格证书的国家级心理咨询师,并具有一定的实践经验。由于电话咨询是一种新的服务形式,这些志愿者还特别经过岗前技术培训。考虑到目前是协会初创时期,协会决定“心灵热线”开通的时间暂定为每天 19:00—21:00,等将来协会发展壮大后,再为市民提供 24 小时热线服务。孙羽霖

龙城·水电气

停电

20 日 6:40—17:30 停电:朱夏线朱夏墅下坝 700 开关后段(停电范围有:高尙登印染、中频弯管等北港相关地段);7:00—19:00 停电:开发线的双塔楼配电所 I 段(停电范围有:正达房地产“丰臣物业”、常裕光学、光阳公寓“光星精机”、嘉新花苑、嘉新公寓、富都新村部分等新北区相关地段)。

21 日 7:00—8:00 调度停电:大茂线的大茂环网柜(停电范围有:大茂伟世通车灯等新北区相关地段);7:00—8:00 调度停电:永宁线的邮政枢纽中间变 I 段(停电范围有:南广场基建、邮政枢纽大楼等)。

停水

都市桃源 5 期、星盛家园:10 月 20 日 9:00—16:00 燕阳花园、香树湾福园:10 月 21 日 9:00—16:00 聚丰公寓、勤德家园、锦江丽都:10 月 22 日 9:00—16:00 世府邻里、百草园二期:10 月 23 日 9:00—16:00 公园一号、嘉州枫景苑:10 月 26 日 9:00—16:00 奥林匹克花园、香樟广场:10 月 27 日 9:00—16:00 刘劲松

看电影

《地铁惊魂》今起红星上映

10 月 20 日起,红星大剧院将上映美国惊险警匪大片——《地铁惊魂》,由曾执导过《壮志凌云》、《红潮风暴》、《全民公敌》、《时空线索》的好莱坞大导演托尼·斯考特执导,两位正反派扮演者分别由奥斯卡影帝丹泽尔·华盛顿和金球奖影帝葛·约翰·特拉沃塔饰演,演员阵容相当豪华。刘劲松



问票价

青菜最低卖 1 元/斤

天气越来越凉快了,最近绿叶菜的降价速度也非常快,目前小青菜最低售价只有 1 元/斤。不过除了青菜、包菜以及空心菜之外,其它叶菜的价格仍然较高,如茼蒿一般都要卖到 2 至 3 元/斤,娃娃菜也要卖到 2 至 3 元/斤。孙羽霖

(10 月 19 日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

菜名	八角井	小河沿
南瓜	1.3—1.5	2
土豆	1.5	1.5
包菜	1.3—1.5	0.7
茄子	1	1.5
黄瓜	1.5	1.3
小青菜	1—1.5	1.3
西红柿	3	1.8
鲫鱼	5.5—6	6
肋条肉	9	8.5
猪后腿肉	9.5	8.5
老母鸡	15	14.5